



# 高峰聂远 昨被刑拘

## 高峰吸毒行为将另行处理 主持人邱启明被取保候审

记者10日从上海警方获悉，9日发生的前国脚高峰及演员聂远等人殴打出租车司机的事件有了进一步发展。高峰、聂远等三人被警方依法刑拘，同行的邱启明被取保候审。高峰还存在吸毒行为，将被依法另行处理。

据上海警方通报，3月9日5时50分，黄浦公安分局接110报警称，新锦江酒店大堂内的一名出租车司机遭他人殴打。接报后，民警到场将涉案人员高某、聂某等人带至派出所。

经警方初步查明，当日5时24分许，邱某某因打车与出租车司机赵某等三人在该酒店发生口角，继而发生轻微肢体冲突。

邱某某的同行人员高某、聂某、何某获悉后，从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施殴打，致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定，黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高某、聂某、何某依法予以刑事拘留，对邱某某



邱启明与高峰(中)、聂远(右)昔日合影

依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高某有吸毒嫌疑，经鉴定高某尿检呈甲基苯丙胺阳性，且高某对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高某的吸毒行为将依法另行处理。

高峰系辽宁人，原中国男足球员，司职前锋，在中国足坛有“快马”和“浪子”之称。他1990年进入北京国安足球队效力，2003年退役。因其在场上速度快，突破能力强，深受广大球迷喜爱。近期，他曾应邀来沪参加某电视娱乐节目录制，聂某、邱某等曾一同参与节目录制。  
据新华社

## 高峰是如何混娱乐圈的

自1995年与那英相恋开始，高峰与娱乐圈之间千丝万缕的联系就此展开。与以往和那英捆绑占领娱乐新闻版面不同，高峰在2003年告别足坛后，用了10余年的时间来完成自己从“国脚”到“明星”的身份切换。他频频参加综艺节目的录制，还走进话剧的舞台，颇有全面进军娱乐圈的架势。终于，9日凌晨，高峰因一起醉酒伤人事件抢占了娱乐版面的头条，正儿八经地成为了娱乐圈的“红人”。

### 三个女人一台戏 原来那英连“前妻”都不是

高峰那段广为人知的“爱情戏”，始于歌坛天后那英。两人从1995年相恋，2004年诞下一子，没想到近10年的感情却无法开花结果。

在那英即将生产前，高峰被曝与酒吧歌手王纳文早有一名三岁的私生子，据王纳文爆料，两人的恋情开始于2000年，高峰告诉她已与那英分手，于是两人开始了同居生活。但高峰在她怀孕起初并无异常，到孕期4个月时却态度大变，避而不见，甚至到她生产时，高峰仍不愿接她的电话。

对此，高峰承认与王纳文有过不检点行为，但不承认自己是孩子的父亲，拒付抚养费。而那英的角色，是在高峰背后默默支持他的女人。两人还抱着新生儿子一起亮相，似乎强调关系不变。

只可惜，私生子事件过后，高峰和那英的关系又出现一个“女三号”——田海蓉。2005年7月，高峰被曝在高尔夫球场上

与田海蓉结识，两人表现亲密。虽然田海蓉否认绯闻，但高峰终日绯闻不断，甚至传出再度出轨，这成为他与那英最终分手的导火线。

此后，那英和高峰各自步入婚姻的殿堂，那英2006年11月与富豪孟桐在温哥华注册结婚，而高峰2011年也和同为东北人的昔日同学范春玲结婚。

当看客们都以为两人是二婚，并经常用“前妻”“前夫”等表述来介绍双方时，高峰竟然高调表示与范春玲的婚姻是他第一次结婚，还叫嚣“都弄不清楚别人领证就胡说八道”。网友才恍然大悟，原来那英和这个男人厮守10年，生了一个娃，连名分都没有。剧情演到这里，总算在狗血之余，实现了一次“反转”。

### 跳进水池、扎进舞池 转型不满足于当综艺咖

作为足球运动员，高峰也曾获得过“中国第一前锋”的称号，只可惜职业生涯“高开低走”，只能秉持着“那英前夫”（后被证实是“那英前男友”）的称号闯荡娱乐圈。不可否认，高峰在事业转型上下了一番苦功，相比于很多吃喝玩乐性质的真人秀节目，高峰录制的节目都与他本身的“运动属性”有关，包括《星跳水立方》和《与星共舞》。此外，他还参加过《明星同乐会》《超级访问》《天天向上》等节目。

虽然在舞池上，高峰被吐槽为《与星共舞》中跳舞最难看的明星，没有之一，还被落下“面无表情、肢体僵硬”的话柄，但

曾经的足坛高手愿意在综艺节目中蹦蹦跳跳，接受观众的“指指点点”，也足见其迫切转型的决心。

高峰还涉足话剧界，他以“老球星”的身份加盟舞台剧《帽子戏法》。据了解，这部舞台剧以足球为载体，是一部融体育、戏剧、娱乐等多重元素的大戏。而高峰的角色并不是“打个酱油”，戏份不少，“舞台剧很难，算是对自己的一个挑战。”看来，高峰的转型绝不满足于只做一个综艺咖这么简单。

### 混娱乐圈有“深度” 与孙楠交好，与聂远互相打气

高峰与娱乐圈是如何高度融合在一起的？可以从他日常的花边新闻推测出来。他凭借自己“前国脚”的身份，与圈中一众喜爱足球的明星结缘。

在全国演艺界知名人士发起成立的梦舟足球队中，高峰曾任教练员，与很多明星队员都有交情，其中包括孙楠、井冈山、白岩松、郭涛等。在一场梦舟队与波兰华人的友谊赛中，高峰又和演员文章有过精彩的配合，让很多球迷念念不忘。

高峰在娱乐圈中的人脉颇广，与范春玲结婚时，白岩松、黄健翔、孙楠等人都有到场祝贺；郭涛儿子摆“百日宴”、孙楠举办生日宴会时，高峰都是座上宾。文章导演的作品《小爸爸》开播时，高峰转发表示支持，并称“必看、必看、必须看”；孙楠近期参加《我是歌手》的征战，高峰又发微博力挺好友，“真心好听！”

这次参与《与星共舞》的录制，好兄弟邱启明、聂远会和他互相打气。

吉媛媛

# 诚信教育放心淘 聚焦留学风向标 2015东南商报教育展本周日开幕

由本报举办的2015第九届春季留学教育展将于3月15日13:00—17:00在宁波威斯汀大酒店(5A楼)水晶厅拉开帷幕。同时,作为教育展重要组成部分的留学讲座和论坛,也将在现场举办。

作为春季标志性的留学教育展之一,已成功举办多届的春季留学教育展,也可以被看成宁波留学市场动态发展的风向标。本届教育巡回展除了邀请包括留学机构、培训学校、国际高中、金融游学机构等在内多类与留学相关的单位,还在现场特别设置了多个互动环节,采用讲座论坛的形式,让市民在展会上不仅可以深入了解目的地国家和学校的基本情况,而且可以“一站式”完成咨询沟通,选择适合自己的留学机构。  
陈诗虹/文

## 龙头机构名校汇集 出国留学再升温

为不断扩大的国内留学群体提供与机构院校面对面交流的机会,同时,展会汇集了来自几十个国家和地区的上百所海外知名高校和教育机构,包括华通、环球雅思、金吉列、新航道等将集中展示所在国留学特色、专业种类、

课程设计和就业前景及其他相关内容,使这股出国留学热提前升温。本次参加教育巡回展的参展机构类型主要包括大学、职业技术学院、中学以及各类教育培训机构等。其中,英国、法国、加拿大、澳大利亚、新西兰、日本、

等国家展团一网打尽,市民可以在现场聆听分析留学目的地的整体形象与优势的第一手资料。此外,各海外院校及所在国驻华使(领)馆关于留学就读申报、签证申请及其他留学服务的最新动态信息,也可以在展会上获取。

## 诚信教育放心淘 把握留学细节

思、金吉列留学、华通留学、环球雅思等,不仅具有合法资质,而且经过长年经营,已拥有丰富的行业经验以及良好的信誉度,让留学家庭可以放心沟通。

值得一提的是,本次留学展摒弃了以往单一的

咨询模式,现场设立了多个互动讲座,让学生和家长能相互交流经验,把握留学申请的每一个环节。对于初中毕业生来说,除了就读重点高中外,又多了一种选择,即就读国际高中。本次商报春季

留学展上,也邀请到了宁波华茂外国语学校、宁波市效实中学、宁波市镇海中学、宁波外国语学校、宁波滨海国际合作学校等国际班的老师到现场进行展示宣讲。老师们将与到场的学生和家面对面交流,释疑解惑。

## 重视留学行前培训

### 平安留学成热点

本次教育展上,紧扣留学工作会议主要精神,强调“平安留学”、“留学预备培训”及相关特色服务,成为引发关注的新热点。据悉,展会现场市民可以咨询建设银行提供与出国留学相关的金融服务,如:开具存款证明、购汇、跨境汇款、外币现钞携带证、出国留学贷款、可境外消费取现的龙卡等一系列产品,做好“行前”、“行中”金融安全准备。

此外,面对中国留学群体多样化趋势和中外院

校实际合作需求,作为留学展会的重要组成部分,多个机构将为展会现场学生、家长提供出国留学行前培训、留学海外安全教育及注意事项的相关资料。

目前获悉,本届春季留学教育展报名工作已近收官,多个地区的院校、机构正在赶紧报名参展;同时为方便观众参观,本次展会特推出扫描并关注微信公共平台就能入场抽取红包等活动,有计划出国留学的家庭可于3月15日莅临现场咨询。

咨询电话:18057473076